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            Colegio “JUAN PABLO II”








CIRCULAR N° 01/20












S.C. 12 de febrero de 2020
Estimados padres de familia:

En esta primera circular deseamos darles la más cariñosa y cordial bienvenida a la nueva gestión escolar, deseando que todos juntos contribuyamos a lograr buenas relaciones humanas y un excelente aprovechamiento académico de nuestros estudiantes.

Para el mejor desarrollo de nuestras actividades en la presente gestión, les recordamos lo siguiente:
I.-  Para lograr un apoyo académico efectivo a sus hijos, es muy importante realizar un seguimiento detallado de sus actividades escolares.   Para este fin, les recordamos que como venimos haciendo en los últimos años, en la página web del colegio,  www.colegio-juanpabloii.edu.bo,  usted puede encontrar la siguiente información: tareas, exámenes, calificaciones, fichas de disciplina, citaciones individuales por curso y generales, circulares y otros.
II.-  Desde el lunes 25 de febrero hasta el viernes 15 de marzo estarán a disposición de ustedes los resultados de las pruebas diagnósticas de todas las materias para todos los estudiantes.   Los directores de los tres niveles los esperan en este periodo, de horas 7.30 am. a 12.00, para informarles acerca de los resultados obtenidos.   Les rogamos apersonarse para hacer un seguimiento desde el inicio de la gestión.

III.- Puntualidad.-  Queremos recordarles que en el COMPROMISO PARA PADRES DE FAMILIA consignado en la agenda de los estudiantes, se menciona a la puntualidad como base fundamental para su formación, por tanto los instamos a ser respetuosos con el horario de ingreso y de ser posible que sus hijos(as) lleguen a colegio 5 minutos antes del timbre.   Asimismo, les solicitamos ser puntuales a la hora de recogerlos, en especial a los niños del nivel inicial y primeros cursos de primaria, recomendación que debe ser tomada en cuenta por la seguridad de sus niños(as).  Si por alguna eventualidad se tienen que retrasar, les solicitamos hacérnoslo conocer vía teléfono con la suficiente anticipación.
IV Les recordamos que a la hora de salida, la secundaria saldrá por los portones laterales y la primaria por la puerta principal sobre el 3er. anillo interno;  los portones laterales se cierran a las 12.45, a partir de esta hora, todos  los alumnos deben salir por la puerta principal.
V.- Ruta para las movilidades.- A fin de no entorpecer el flujo vehicular al traer y recoger a sus hijos del colegio, les solicitamos acatar disciplinadamente la señalización que se ha colocado en las calles laterales.

VI.- Primera reunión entre profesores y padres de familia.-    La primera reunión de profesores con padres de familia del nivel inicial y primario se llevará a cabo el martes 19 y la del nivel secundario el miércoles 20 de los corrientes, ambas reuniones a hrs. 19.00 .

VII.- Precautelando la seguridad y la salud de nuestros estudiantes y para evitar la aglomeración 
a la hora de salida, nuevamente les solicitamos no comprar alimentos, juguetes, libros, etc. a los vendedores ambulantes que han proliferado en  nuestras aceras

Seguros de su interés por compenetrarse en el quehacer escolar, no dudamos de la puntual asistencia a clases  de sus hijos y de su  activa participación en la presente gestión escolar.

Atentamente,









Lic. María Celia Sanabria de Ibarnegaray
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